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Acwiioeg3.1,3.3, 34639 112,113,115, 116, 119 vov ufkiov ug xadig xon B.1,{E2)E4
a6 to TEPovo cog PBifiio.

1. Ta woTomo Tov Puotkol ovpaviov eivol 28U (ne oyeticy agpbovia 99.27%), 23U (0.72%) xon
240 (0. 0057%) [ow etvan n evepyodTnTa. 1g QVOoKOD OVPOVIOV Sgﬁousvou ot ot ypdvor nulmng
T1x yw. t0. Tpia wodtoma stvar avtictorya 4. 468x109y, 7.03 8x108y, 2.45x10%.

@O ropfvag P Hg éxel xpovo nuieng 9sec ko pmopel vo, Stuomactel 1 pe S1G6Taon-o oe 17py
~ pe mbavotta 12% 7 pe ddonaon-B oe 183 Au pe mOovoTTe 27%.
a) II6ca copdta-o ko toca copdtia-f Oa smcep,(peovv og ypovikd digotnua 1.5 min apuéomg
UETG TNV TOpaoKELT] Lo Tnyng omd 1mg Ka(%)ocpon Hg, B) Méoa Oa exneppdodv oto 1310
ypovikd drdotnua ond 1 h petd v Tapackevy Tov;

Eoto 67 mapackevdletor Eva SSWua amd 10 pa&svepyo wo6tomo *OSr pe svspyomw 370kBgq.
To P°Sr Swondron pe péoo ypévo Long 41.5y mpog Y nov emione Swomdtar pe péco ypdvo
Conc 3.8d mpog to otabepd 1odToMmOo P7r. o) Yrohoyiote Tov ypévo Y10 Tov omoio 1 evepydnTa
100 'Y Oa mhpst T péyiotn Ty e B) Zyedibote mpdyep. m YPOQIKT] TOPEOTACT] TG
LeTOPOANG TNG EVEPYOTNTOG WG TTPOS TOV YPOVO Y1 TO ~ ST KOl TO y. YyOMAGTE GUVTOHA KOl
k010 oYNoTE T HOPOT TV SVO KaUTOA®V. v) YrohoyioTte TNV oAk svspyomm TOL delypoTog
12 ypdvia petd TNV TaPAGKELT] TOV.

H pérpnon paé‘nevepyoi) myie 'S pe avigvevtikd odotnuo Ge, diver 1683 makpove os
10min. Emavadnyn g dog pétpnong petd omd 24 dpeg pe tov 1010 aviyvevtn xai
YPNOILOTOLDVTOC TV 1010 YempeTpia, diver 914 Toipove og 10min. Av to voPabpo xat (mg dvo
TEPUTTOOELS elvar apeAnTéo, va vmoroyicete 10 xpovo MLmNg Tov padIEVEPYOD wot6mov *'Sn.
No. vroloyicete T0 GYETIKO OOAALN TOV PETPNOEMV UE TO oviyveuTikd ovotnuo Ge, kabbg Kot
ToV Ypovo TTov Do, Enpene va Swpkéoetl 1 pétpnon v va ghattwdel To opdiua oto 1%.

5. Xe aipa acBevovg mov npmcavcm va vroPinlet og e€étaon amekoviong ooTOV pe aovikd
Topoyphpo, ewcdyetar 1mCi $MTe 1ov omolov o xpdvog Muileng sivar 6h. o) Na vroloyiote oe
noon pala Texvitiov aviiotoyel 1 TocoTa ovtn. B) Av 1 aktiva-y 142.6keV mov exnéumer to
Teyvito anoppogdrar katd 80% amd 10 chpa Tov achevods, TOoN evepydT T (PadIEVEPYELD,)
ekmépnel o acBevig petd and 3h mov Bo emotpéyel oto omitt Tov. ¥) Av 1 pdla Tov aclevoig
gtvar 70kg, vo vrmohoyioete ) 86om mov déytnke og Sv péypt va amodieyepBel o 90% ng
apyKng TosoTnTog Tov Teyvitiov.




